
Испред Народне скупштине у Београду организован свечани дочек 2016. године, са бине упућена честитка "пријатељима из УАЕ" и истакнуто да је "Београд на води највеће градилиште", слави се и на трговима многих градова широм Србије
четвртак, 31 децембар 2015 21:01

Више од 20.000 Крушевљана дочекало је Нову 2016. годину у изванредној атмосфери уз
фолк диву Цецу Ражнатовић на Тргу косовских јунака која им је прва упутила честитку.

  

  

- Желим вам пуно здравља , среће и љубави у Новој години! Хвала мом пријатељу Бати
Гашићу јер је инсистирао да наступим у Крушевцу - казала је Цеца честитајући Нову
годину Крушевљанима а потом запевала "Позив".

  

Цецин наступ је почео у 22.40 познатим хитом "Наговори" а затим су се ређале добро
познате нумере "Београд", "Кукавица", "Неваља" и друге уз које је публика хорски
певала.
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Упркос томе што се температура спустила на минус десет испод, атмосфера у центру
Крушевца је одлична. Градјани су се загрејали уз помоћ куваног вина и вруће ракије коју
служе припадници Војске Србије.

  

Пре новогодишњег концерта, Цеца је за "Блиц" рекла да је имала позив да вечерас
наступа у Београду али да су "Чарапани били бржи“ а открила је шта је пожелела у
Новој години.

  

- У Београду сам наступала више пута а хтела сам да певам у граду у којем нисам
наступала више од 20 година. Свим Крушевљанима и другим грађанима Србије желим
мир, благостање, напредак, много љубави, задовољство на свим лицима. То желим и
целој Србији. Да сви будемо срећни, насмејани и задовољни. – истакла је Цеца и додала:

  

- У наредној години на животном плану желим све најбоље за моју породицу. Трудићу се
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да завршим нови албум али нисмо везани роковима. Има иза себе пуно албума, слушаних
песама и није поента да само избацим албум већ да песме буду квалитетне, да се
допадну мојој публици – рекла је додајући да још увек није одлучила којом ће песмом
започети концерт.

  

Улазак у 2016. годину Београђани и гости наше престонице дочекали су уз фолк
диву Лепу Брену која је отпочела свој наступ нешто пре поноћи.

  Заједно са Лепом Бреном у Нову годину ушло је више хиљада Београђана окупљених на
платоу испред Народне скупштине. Уз брзе тактове музике грађани су угрејали и весело
закорачили у чаробну 2016. годину.
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  Традиционално, дочек Нове године организован је широм Србије на градскимтрговима уз наступ домаћих певача и оркестара.  Београд -- Са бине испред Дома Народе скупштине где Београђани дочекују Новугодину упућена је честитка и пријатељима из Уједињених Арапских Емирата.  Истакнуто је да је "Београд на води" највеће градилиште.  22.40 - Стивен Сигал наступа на  концерту испред Народне скупштине.

  21.00 - Наступом "Тропико бенда" испред Народне Скупштине почела прослава Нове2016. године за Београђане и њихове госте.
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  За новогодишњу ноћ, грађани који Нову годину дочекују у Београду, уживаће унаступима "Тропико бенда", Стивена Сигала и Лепе Брене. У Београду ће 1. јануарапевати Харис Џиновић.  У Центру "Сава" заказан је концерт класичне музике, а на Београдском сајму уновогодишњој ноћи наступаће групе "Сарс" и "Вампири".
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  Посетиоцима су доступне и кафане, клубови, сплавови, све оно што Београд чиниместом добре забаве.  Новосађане ће у нову, 2016. годину увести "Ван Гог", а сем њих на Тргу слободесвираће "Партибрејкерси", "Лав хантерси", бањалучки бенд "Рок симфонија" и други.    Нишлије дочекују Нову годину на главном градском тргу, али и на још три омиљенелокације, како би били задовољени сви музички укуси. На централном градском дочекунаступиће група "Кербер", у Парку Светог Саве "Саита бенд", а на амфитеатру на кејупоред Нишаве за музику ће бити задужено неколико познатих ди-џејева.  Дочек Нове године организоваће и Градска општина Пантелеј, на простору поредпалилулске рампе.
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  Ресторани и клубови су попуњени, а на многим местима, као и ранијих година, дветрећине гостију су Бугари.   У готово свим градовима западне Србије биће организован дочек Нове године наградским трговима, али овог пута због штедње у већини случајева изостале су "велике"естрадне звезде. Грађане ће у већини места углавном забављати локални бендови.  На Златибору ће посетиоце забављати Сергеј Ћетковић и трубачи Радише Витезовића,а Хари Мата Хари ће на овој планини наступити 1. јануара.  У Прибоју ће госте забављати "Амикус бенд" са Млађеном Тошовићем.  У Пријепољу ће на платоу испред Дома културе, после дужег низа година, први путбити организован дочек уз "Звезде Гранда" – Мирзу Селимовића и Вању Мијатовић.
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  У Лучанима, Ивањици, Горњем Милановцу, Бајиној Башти и Сејници нема организованогдочека, док ће у Чачку на Градском тргу у новогодишњој ноћи наступити локални бенд"Дан и ноћ".  Град Ужице такође није организовао дочек, али за своје суграђане резервисао је наступЖељка Самарџића, који ће на Тргу партизана наступити 2. јануара од 21 сат.  Скупштина града Јагодине организоваће дочек Нове године на градском тргу, аорганизованог дочека неће бити у Параћину, Свилајнцу, Рековцу и Деспотовцу, док ће уЋуприји наступити домаћи музички састави и трубачи Емира Кустурице и АлександарГајић.  У Јагодини на градском тргу, Скверу омладине – код фонтане, за дочек ће певатизвезда "Гранда" Надица Адемов.  Долазак Нове године у Јагодини и Ћуприји најавиће раскошан ватромет.  На тргу у Ћуприји, посебно раздрагано и распевано биће 1. јануара, када ће, у 21.30наступити група "Ван Гог", а у близини бине те ноћи ће радити градско клизалиште.  У Туристичкој организацији Јагодине речено је Танјугу да ће за новогодишње празникерадити Зоолошки врт и Музеј воштаних фигура. Биће отворен и Природњачки центар уСвилајнцу.  Већина грађана Косова ће и ове, као и ранијих година, Нову годину дочекати у кругупородице.   Многи страни језици, који се ових дана могу чути на београдским улицама, наводена закључак да је Београд права европска метропола.  У новогодишњој ноћи Београђане ће испред Дома Народне скупштине забављати од 20сати Тропико бенд, око 22 сата на бину излази Стивен Сигал, а за 23.30 заказан јенаступ Лепе Брене.

  Ове године организује се и реприза, па тако 1. јануара на бину испред Дома НароднеСкупштине излазе Неверне бебе, а од 23 сата и Харис Џиновић.   У Центру "Сава" за четвртак је заказан концерт класичне музике, а на Београдском сајмуу новогодишњој ноћи наступаће групе "Сарс" и "Вампири".  Посетиоцима су доступне и кафане, клубови, сплавови, све оно што Београд чиниместом добре забаве.  У Туристичкој организацији Београда кажу да више нема места по хотелима, араспродате су и друге врсте смештаја.  Многи ресторани су, иако им је продаја резервација ишла одлично, одређени број местасачували за стране госте који нису преко интернета резервисали место. Како кажу, нежеле никог да врате са прага.  На тргу испред дома Народне скупштине синоћ се окупило око 30 хиљада људи како биуживали у забавном програму и концерту групе "Ван Гог" а потом и Жељка Јоксимовића.На истом месту 1. јануара наступиће Харис Џиновић.
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  У новогодишњој ноћи поједине улице биће затворене за саобраћај до 5 сати ујутро.  Концерте обезбеђује полиција и дежурна екипа Хитне помоћи, које претходних вечеринису имали посла, јер је све протекло без инцидената.  Градоначелник Београда: Спектакл у престоници, велика зарада  На новогодишњем концерту одржаном синоћ на Тргу републике било је око 30.000 људи,а вечерас се очекује спекаткл - најмање 50.000 Београђана и гостију престонице, рекаоје градоначелник Београда Синиша Мали.  Он је гостујући на РТВ Студио Б рекао да је Град Београд у овој години организовао 20манифестација које су привукле рекордан број туриста, а циљ је да за Нову годину уБеоград дође још више посетилаца. Зато је, између осталог, гост нашег града и познатиглумац Стивен Сигал, који ће учествовати у новогодишњем програму.  - У том смислу конкуришемо светским престоницама, а како би привукли туристе, требанам светска звезда. Осим домаћих извођача, који су звезде у региону, позвали смо исветски познату личност. Мислим да ће та стратегија донети резултате. Зановогодишње празнике, од 15. децембра до 15. јануара, град неће уложити више од 22милиона динара, а очекујемо најмање толику зараду у еврима - нагласио је Мали.  За Зрењанинце ће овога пута у новогодишњој ноћи свирати рок бенд "Дивљејагоде", а неће изостати ни програм за најмлађе, који ће последњег дана 2015.године почети тачно у подне у центру града.  БАЧКА ПАЛАНКА - Културни центар Бачка Паланка и ове године организујепрославу Нове године за најмлађе суграђане.  Програм на тргу 31.12. почиње у 10 и траје до 11 часова. Биће изведене позоришнепредставе "Црвенкапа и вук" и "У сусрет Деда Мразу".  Потом се програм наставља у сали градског биоскопа где ће бити приказана позоришнапредстава "Алиса у земљи бајки" у реализацији Драмског студија "Арс либери".  У организацији Општине Бачка Паланка и групе ''Santos brothers band'', од 20 сати,бачкопаланачку публику забављаће pop rock бендови : Електрик бенд, Терановабенд и Santos brothers.  КИКИНДА - Прославом дечје Нове године, данас је на кикиндском градском тргунаправљена најлепша и најслађа увертира за најлуђу ноћ.  А за мало старије Кикинђане који пожеле да на градском Тргу дочекају Нову 2016.Годину, и ове, 20. године заредом биће организован занимљив програм. Уз, наравнопоноћни, новогодишњи ватромет.  (Студио Б-Танјуг-РТВ-РТС-Б92)  
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